



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 21. travnja 2018. godine.

Glasnik 8

(2018. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](mailto:povjerenik_Marijan_BELANČIĆ_098_353409;roberteduro@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget (termin nije određen)

5. kolo:

Jarun - Lokomotiva Tahograf (termin nije određen)

10. kolo:

Cro Docs - Lokomotiva-Fimatosport (termin nije određen)

13. kolo:

Trnava - Vrapče 1978. (termin nije određen)

Registrirana utakmica:

13. kolo:

Dubrava Tim Kabel - Lokomotiva-Fimatosport 0 – 13 (prekid u 54. minuti) (16. 4. 2018.)

(Jerko LEKO (6), Tomislav SITAR (2), Tomislav KOVAČIĆ (2), Hrvoje GELO (2), Mario BUKOVEC (AG))

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Dubrava Tim Kabel - Dinamo (OO) 2 - 5 (18. 4. 2018.)

(Ivica LAŠKARIN, Dražen KRAJCAR // Danijel TOŠAJ (3), Davor BARIŠIĆ, Dražen MARGALIĆ)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:povjerenik_Krešimir_LOVREKOVIĆ_099_7330474;barezi1960@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Gajnice - Remetinec (termin nije određen)

9. kolo:

Remetinec - Blato (23. 4. u 18:00 h)

ZET - Dinamo Turić (termin nije određen)

10. kolo:

Kustošija - Remetinec (termin nije određen)

13. kolo:

Polet (SK) - ZET (termin nije određen)

U ovom 13. kolu osvrnut ću se na noćnu utakmicu u Trnju između istoimenog domaćina i ekipe Remetinca i prepričati ono što sam čuo (*iz više izvora*). Obzirom da stanujem blizu ovog igrališta, često dođem pogledati Trnjane. Dolazio bih još i češće da igraju dnevne utakmice, tada bi bilo i roštilja, a ovako, utakmica "kasno" završi, već je mrak, a u takvim uvjetima teško je oko vatre, a i tko će? I ovu utakmicu kanio sam pogledati, ali nešto je, u zadnji tren, iskrslalo, pa nisam, ali dobre vijesti daleko se čuju. Za svaku pohvalu je ponašanje domaćih igrača *Maria RAŠIĆA* i *Darija ŠENJUGA* koji su svojim časnim postupcima uvelike pomogli glavnoj sutkinji gospođici *Nadi ŽARKOVIĆ*. Spomenuti igrači su, bez obzira na trenutni rezultat utakmice, pokazali izuzetno poštenje, pa možda i zbog toga izgubili utakmicu (*ovim ne želim umanjiti kvalitetu gostujuće ekipe*). U "moru ružnih" događaja u zadnjih nekoliko kola o kojima čitamo u Glasnicima, ovo su lijepe vijesti koje vrijedi istaknuti.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](mailto:povjerenik_Luka_LUKIĆ_099_8362026;lukic13luka@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Mala Mlaka - Kašina PRS-ICT (termin nije određen)

Concordia - Prigorje (Žerjavinec) (termin nije određen)

Trocal - Ivanja Reka Posavina (termin nije određen)

Prigorje (Markuševac) - Radnik Sesvete (termin nije određen)

RIZ 1978. - Sesevski Kraljevec 1 (termin nije određen)

10. kolo:

Kašina PRS-ICT - Sesevski Kraljevec 1 (termin nije određen)

Radnik Sesvete - RIZ 1978. (termin nije određen)

Odra - Prigorje (Markuševac) (termin nije određen)
Prigorje (Žerjavinec) - Trocal (termin nije određen)

Obzirom da se učestalo događaju greške (*igrači upisani bez brojeva dresova, nepravilno upisivanje u rubrike strijelaca i minute zgoditka, itd.*) koje se ne bi smjele događati kod pisanja **Zapisnika o utakmici** što meni otežava posao kod pisanja izvješća, molim voditelje momčadi, a pogotovo suce, koji bi iste trebali kontrolirati, a očito to ne čine što je vidljivo da ubuduće prije nego što potpisuju zapisnike iste prekontroliraju i utvrde njihovu ispravnost pa tek onda potpisuju. Ponovno molim voditelje da dogovore termine neodigranih utakmica jer ću u sljedećem broju glasnika ja odrediti termine odigravanja istih. Ovo kolo malo su nam se strijelci umorili, da li zbog napornog vikenda ili su se ispucali u prošlom kolu. Nadam se da će se oni brzo vratiti u formu jer draž ovog natjecanja je i postići što više zgoditaka. Ostala je još ta famozna članarina zbog koje će, ukoliko ju ne podmire, neki snositi sankcije neodigravanjem utakmica što baš i nije popularno.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Rudeš - **Podsused 1981.** (termin nije određen)

7. kolo:

Rudeš - **Horvati Mešić com** (termin nije određen)

9. kolo:

Nur - **Silvija stil** (termin nije određen)

Nakon svih onih tužnih i nesportskih događanja u Borovju ipak smo uspjeli nekako započeti Proljetni dio 49. nogometnog prvenstva veterana u našoj II "A" ligi. Na svim odigranim utakmicama osnovna karakteristika je bila međusobno uvažavanje protivničkih igrača, pa tako nije bilo niti jedne primjedbe na donesene odluke sudaca. Stoga, kao i uvijek u svome osvrtu na proteklo odigrano kolo, odnosno nakon odigranih svih utakmica neprestano napominjem ono najvažnije: čuvajmo jedni druge od mežebitnih ozljeda!, pa stoga, vodimo računa o činjenici da već sutra moramo na posao kako bi mogli osigurati elementarnu egzistenciju svojoj porodici. U ovome 9. kolu uprava NK Nur nije dozvolila igranje utakmice veteranskim momčadima VNK Nur vs VNK Silvija stil. S obzirom da su emocije još uvijek tako snažne, ni momčad nije u stanju nesmetano odigrati prvenstvenu utakmicu, bila je to izjava voditelja VNK Nur. Voditelji momčadi su se dogovorili da se ista ipak odgodi za jedan novi termin, koji za sada nije dogovoren. Molim voditelje momčadi koji imaju odgođenih utakmica za sada su to samo tri (3) utakmice da što prije dogovore nove termine igranja. Važno: 10. kolo igramo već u ponedjeljak 23. travnja, pa će tako najvjerojatnije svoje domaćinstvo VNK Rudeš vs VNK Elektra igrati u Španskom, srijeda s početkom u 19:00 h. Preostale utakmice igraju se po već uhodanom ritmom. Do sljedećeg izvještaja sportski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](mailto:zeljka.junkovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Trnava 2 - **Dobrodol** (termin nije određen)

Započeo je proljetni dio prvenstva i to polovinom travnja, što se nije dogodilo koliko ja pamtim već dugo, ali to je zbog različitog broja momčadi po ligama. Zato je bilo i problema s preklapanjem termina tako da Trnava 2 i Dobrodol nisu ni odigrali utakmicu nego su ju odgodili zato što nisu mogli usuglasiti termine. INAS je, bez obzira što se igralo u Studentskom Gradu, bio domaćin, a isto tako i Maksimir u Ivanić Gradu. Kada smo kod Maksimira oni će ubuduće svoje utakmice igrati srijedom na igralištu na Oboju i to u 17:00 sati (to se odnosi na 10. kolo kada igraju sa Sesvetskim Kraljevcem 2). Razlog je veliki broj momčadi na tom igralištu i

manjak termina. I još jedna obavijest glede igrališta: *Dobrodol* od sada opet igra na igralištu u *Žerjavincu* i to utorkom kao što su već igrali. U ovom prvom kolu proljeća bilježimo visoku pobjedu *Studentskog Grada*. *INAS* je na početku dva puta vodio, ali u drugom poluvremenu ponestalo je snage i do izražaja je došla snaga vodeće momčadi naše lige. U derbiju začelja *Retkovec* je bio spretniji i sretniji i uzeo sva tri boda. *Usora* je uz četiri gola Igora KLARIĆA pobijedila momčad *Dubrave 2* i to za jedan gol razlike. *Maksimir* je izgubio od *Ivanića* koji je imao strijelca het trika (*Hrvoje ŠKRINJAR*), a *Maksimir* je imao i neiskorišteni penal. Zamolio bih klubove da uplate prvi dio članarine za 2018. godinu i da se više ne dogodi da naša liga bude prva u nečemu, ali negativnom. Isto tako, zamolba voditeljima da organiziraju slikanje (*fotografiranje*) igrača s pametnim telefonima i pošalju tajniku za evidenciju u aplikaciji *Comet*.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Mladost Buzin

- Stari prijatelji - Unibind

(termin nije određen)

Dobro je započeti izviješće lijepim vijestima. Odigrane sve utakmice, vrlo dobar nogomet, ponašanje sudionika u igri, treće poluvrijeme, ma baš mi je gušt. Naime, kao što znate, čitamo u Glasniku, u pojedinim ligama ima dosta isključenja na utakmicama, pa čak i prekida istih, stoga Vas voditelje kao i sve aktere molim za sportsko ponašanje, baš kao na startu, i nastavimo se družiti i uživati u onome što najviše volimo, NOGOMET. Prije nastavka moram se osvrnuti na činjenicu da nas je u ligama veterana, svake godine sve manje, pa smo tako i mi ostali na pola sezone na 9 (*devet*) klubova. Naime, napustili su nas dečki iz Odranskog Strmca Omladinac. Očito se ne bi trebali zvati Omladinac, kada nisu imali dovoljan broj igrača za nastavak natjecanja, što kažu da je glavni "krivac" da su odustali. Žao nam je, bojim se da bi se loš trend mogao i nastaviti, daj Bože da sam u krivu. Odigrali smo do početka nastavka zaostale utakmice iz prošlog dijela, osim jedne (*Mladost-Buzin - Stari Prijatelji Unibind*), koja je u tijeku pregovaranja (*zauzetost igrališta*). Buzinčani su dobili u zaostaloj tekmi Optimiste, laganini 4:0, Botinčani su u Obrežu dobili domaćina 1:2, dok su Obrežani pobijedili u Dragonošcu zaspalu Mladost 1:3. Odustajanjem Omladinca ostali smo i bez tri utakmice koje bi se inače igrale. Deveto kolo bilo je u znaku broja 3 (tri). Dvije pobjede domaćina 3:1, te jedna utakmica 3:3. Van ove činjenice su Buzinčani koji su u Brezovici pobijedili 1:2, golovima Vuka i Marka Marijanca, te pobjedom u zaostaloj utakmici, može se reći da su Buzinčani dobro startali. Derbi se igrao u Čehima i mogu potvrditi da je bio derbi, jer sam bio prisutan pobjedi domaćina nad odličnim Leskovčanima. No, prvo poluvrijeme je pripalo gostima, koji najavljuju napad na vrh i tako su se postavili, a nesretni i nespretni Hrvoje im je pomogao autogolom. Mirko je imao zicera za povećanje vodstva, ali nije uspio nadmudriti domaćeg golmana. Drugo poluvrijeme neka druga priča. Hrvoje ljut na sebe poradi gola, očito je uspio mobilizirati momčad jer su "letjeli" po terenu. Nisu robovali pas igri već su dugim loptama tražili Sebu, aktualnog strijelca lige od lani (*iz Optimista*). I to je upalilo, Seba je poentirao, a Mato Lucić asistirao i sam zabio za preokret, a točku na i stavio je Grgić, te je Hrvoje mogao odahnuti. Mato je odigrao ključnu rolu u letećim zamjenama i pokazao što može i zna. Tako da je treće poluvrijeme bilo veselo za Hrvoja, a malo pokunjeno za Samira, ali gambači su pasali i jednom i drugom. Da i odlična prezentacija suca Milačića, obzirom na derbi i značaj tekme. Bravo i jednima i drugima, naravno i g. Milačiću. Nećete vjerovati, Optimisti su pobijedili. Što je u prošlom prvenstvu bilo pod normalno, sad je to iznenađenje, no to je tako. A znate koga su dobili, Obrež. Izgleda da Obrežani leže domaćinu, pa su tako i legli ali tek pred kraj utakmice, zadnjih 10-tak minuta. Povaljao ih je Darko Vlahović, postigavši dva zgoditka pred kraj i malo vratio osmjeh na lice voditelju Špeharu. Prije toga je izjednačio Cigo, koji je postigao nakon dugo, dugo vremena. Nisam bio na tekmi, ali kaže Špehar da su gosti kod 0:1, imali i zicera za povećati vodstvo, no nisu (*imaju Optimisti i Bibija, na голу zato*). No treće poluvrijeme je bilo u egalou, uvjeravam vas. Komesar je bio komesarski, dobro se kretao, kažu sve vidio, a nitko se ne žali, čestitke i sudionicima ove utakmice i sucu g. Komesaru. U znaku trojke bilo je i u Dragonošcu, po tri gola u svakoj mreži, nezadovoljni i domaćini i gosti, a sudac Sokolić kaže da su svi zadovoljni. Strijalci za domaće Josip Brebrić

dva puta i Ivica Ferko, a za Botinčane Drvenkar, Maslač, Mihalj. Stari Prijatelji su produžili odmor, jer nam je sada svako kolo jedna momčad slobodna, jer nas je ostalo 9 (*devet*). Ovom prilikom obavještavam sve sudionike, koji moraju to znati i po tome postupiti, da se utakmica 10. kola između Optimista i Leskovca igra u utorak 24. 4. 2018. godine u Hrašću, poradi preklapanja igrališta. Također na znanje da se utakmice 11. kola Čehi - Stari prijatelji Unibind igra u srijedu, 2. 5. 2018. u Čehima, prema dogovoru sa Povjerenikom lige.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Zapruđe	- NKV ZG 2003.	(26. 4. u 18:00 h)
Zelengaj 1948.	- Ivanjska Šimići	(26. 4. u 18:00 h)
Škvadra 2012.	- Slavonac	(26. 4. u 18:00 h)
Hrašće	- Radio Taxi Zagreb	(26. 4. u 18:00 h)

10. kolo:

Ivanjska Šimići	- Zapruđe	(2. 5. u 18:00 h)
------------------------	------------------	--------------------------

Sljedeći tjedan se igraju dva kola. Redovno 14. kolo u ponedjeljak, 23. 4. i odgođeno 9. kolo u četvrtak, 26. 4. 2018. godine. Odgođena utakmica 10. kola između Ivanjske Šimići i Zapruđa igra se u četvrtak, 3. 5. 2018. godine i ta utakmica se mora odigrati u navedenom terminu, te nema više odgode jer završava prvi dio dvokružnog igranja, a u ponedjeljak 7. 5. počinje igranje trećeg kruga. Tko će se u tom dijelu sastati i gdje će se igrati za sada ne znamo. Sve ovisi o plasmanu ekipa. Uglavnom, domaće ekipe će trebati osigurati igralište u terminu kada budu domaćini. Poslije odigravanja utakmica 26. 4. uglavnom bi se trebao znati poredak na tablici i raspored igranja u nastavku prvenstva. Raspored po bergeru sam poslao na WhatsApp grupu i mailom, tko nije u grupi tako da ga imate i možete odmah vidjeti tko s kim i gdje igra. U svakom slučaju prije početka igranja u trokružnom sistemu ćemo se čuti i dogovarati. Športski pozdrav.

[Tomislav IŠTUK, savezni nogometni sudac \(091 5435423; tomislav.istuk@xnet.hr\)](mailto:tomislav.istuk@xnet.hr)

Poštovani,

osjetio sam profesionalnu i moralnu potrebu napisati par rečenica o jednoj prvenstvenoj utakmici veterana, 2. liga skupina D između momčadi **VNK KKK Zagreb – VNK Elektra** odigranoj 16. 4. 2018. godine u Botincu. Konačan rezultat 4:3 (2:2) sugerira apsolutnu neizvjesnost, preokrete u tijeku igre (2:0, pa 2:3), prekrasne golove, a iznad svega, zašto ovo i pišem, jednu pravu sportsku, fer i što se tiče ponašanja momčadi gospodsku utakmicu. Izdvojio bih samo nekoliko ključnih detalja: kod rezultata 0:0 i udarca iz kuta za domaću momčad i udarca glavom sporno je bilo da li je lopta cijela prešla preko „gol linije“ igrač domaće momčadi koji je izvodio udarac iz kuta priznaje da nije. Kod rezultata 2:1 gostujući igrač postiže zgoditak za 2:2, domaći igrač priznaje da nije bilo zaleđa jer je on ostao kao pretposljednji igrač obrane. Kod 4:3 rezultata gostujućeg napadača lopta pogađa u ruku koju je meni kao sucu jako teško bilo vidjeti jer je u duelu s domaćim igračem, a na strani gdje bi trebao biti pomoćni sudac, i ima obećavajuću situaciju da krene sam prema vrataru, gostujući napadač staje i priznaje da je igrao rukom. Za izravne slobodne udarce koje sam dosudio na bilo kojem dijelu terena za igru, zaleđa, igrači jedne i druge momčadi bez riječi prigovora ili su mi sami sugerirali i priznali da je bio prekršaj. Nakon završetka utakmice zahvalio sam se i jednoj i drugoj momčadi na korektnosti i rekao da u svojoj dugoj sudačkoj karijeri ovo je jedna od najljepših i najdražih utakmica koju sam sudio. Jednom riječju: gospodo, naklon do poda i hvala! S poštovanjem!

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Dug za 2017. godinu [Kn]
Sesvetski Kraljevec 2	1.500,00
Trnava 2	1.000,00

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Omladinac (OS)	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Podsused 1981.	2. liga skupina A	2016/2017	500,00
Odra	1. liga skupina B	2017/2018	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime klub	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Gajnice	Ivica GOLUBIĆ	1. liga skupina A	2015/2016	100,00
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Omladinac (OS)	Dubravko BUBNIĆ	2. liga skupina C	2015/2016	400,00
Metalac	Željko FRANIĆ	2. liga skupina A	2015/2016	100,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
INAS	Josip PERIĆ	2. liga skupina B	2017/2018	250,00
Podsused 1981.	Ante SARIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
Odra	Miroslav CERJAK	1. liga skupina B	2017/2018	200,00
Odra	Ivan FUČKALA	1. liga skupina B	2017/2018	250,00
Sesvetski Kraljevec 1	Ivan ZUBAK	1. liga skupina B	2017/2018	100,00
Gajnice	Danijel JEDVAJ	1. liga skupina A	2017/2018	100,00
Dinamo (OO)	Željko JUKIĆ	Premier liga	2017/2018	150,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00

Odluke Disciplinskog suca od 20. travnja 2018. godine

1) Utkmica **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) - VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)**, (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Klaka, Premier liga, 13. kolo, 16. travnja 2018. godine), prekinuta je u 54. minuti utakmice, jer je momčad **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** ostala na igralištu sa 6 (šest) igrača, te se igra nije mogla nastaviti.

Utakmica se registrira rezultatom **0 – 13** postignutim do prekida u 54. minuti u korist **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)**.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Sjednica Komisije za žalbe od 20. travnja 2018. godine

Prisutni: Branimir ERJAVAC (*član*), Tomo PRŠIR (*član*).

Odsutni: Marijan BELANČIĆ (*predsjednik*).

Dnevni red:

- Rješavanje **Žalbe** kluba **VNK Nur (Zagreb)** na **Odluke Disciplinskog suca** od 14. travnja 2018. godine (*Glasnik 7 – 2018*):

- **VNK Nur (Zagreb)**

(oduzimanje tri boda i novčana kazna u iznosu od 500,00 kn)

- igrač **Tarik PLIČANIĆ (VNK Nur; Š.I. 1085513)**

(četiri utakmice neigranja i novčana kazna u iznosu od 250,00 kn)

Odluka Komisije za žalbe:

VNK Nur (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem jednog boda (49. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2017 / 2018, 2. liga skupina A) i novčanom kaznom u iznosu **500,00 kn (petsto kuna)** (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 68.*).

VNK Nur (Zagreb) se priznaje uplata **Naknade za žalbu** (500,00 kn) kao plaćanje dicipinske kazne (500,00 kn) koju je donio *Disciplinski sudac (Glasnik 7 – 2018, 14. travnja 2018.godine)*.

Igrač **VNK Nur (Zagreb)**, **Tarik PLIČANIĆ (Š.I. 1085513)**, prijavljen u **Dopunskom izvješću** suca utakmice (**Nikola BOŽIĆ**) **VNK Nur (Zagreb) – VNK Špansko (Zagreb)**, (*igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 2. liga skupina A, 7. kolo, 9. travnja 2018. godine*), kao pokretač („došlo je do naglog reagiranja domaće klupe, a sve je pokrenuo igrač s brojem 11, **Tarik PLIČANIĆ**“) kažnjava se **1 (jednom)** utakmicom zabrane igranja i novčanom kaznom iznosi **100,00 kn (sto kuna)** (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 20*).

Obrazloženje:

Ovakva odluka donesena je iz razloga što nije bilo većih posljedica nakon općeg naguravanja (*tučnjave*) i nije se završilo s težim posljedicama. Sve je trajalo kratko vrijeme.

Na žalost, u **Dopunskom izvješću** suca utakmice, koje je vrlo kratko i šturo, nije naveden cijeli tijek događaja nakon „naglog reagiranja domaće klupe“.

Komisija za žalbe:

Marijan BELANČIĆ, predsjednik

(*roberteduro@gmail.com*)

(098 353409)

Branimir ERJAVAC, član

(*brerjavac@xnet.hr*)

(098 719719)

Tomo PRŠIR, član

(*tomo.prsir1@gmail.com*)

(098 272565)